PYTHON 4l 4
o3 91 ICDL sl




ol ““ﬁJ

253

4040

G50k & (F938l5s, aBdle (S laaine; plad )0 Al Sl eslazl (al33 L
0095 Sl (oS g (Slowle S5 5l eslitnl (Uly abea 5l 2L, Joo!
(smetsiaalig Ol PYENON psgiaaliyy (5 000 0925 (slail cslaaels
J= el g i olulid lp (Glawlns SE (laSiSS 5l eslitul ogn
L ool laslly loaslyy Giolesl g oidigi o>k 098 (izred 5 Jilus
Qa5 o a1 1) 380 g ael S il lsle slaas 5l sslil

Sie (omgitel g Al Jo SO loe angi 4 plaieaddle gl 4ol
Lot o anwss S L3 090 (owlul Gladlee 5 pealie 5wl oo




ol ““ﬁj

IKVY]

<

19S5 Jlazud olguw drwgs
OLS18 oly Joil ane ) ol

<

oo

-

6928 2 5 Obozedils wabgio pgd g Jsl 090 il Sl sk nl bl
Dbl o il (pmugidnli p 4y diedddle aS

31

5 oIl ICDL sl cadb gl QS 5 Jabyur bl o5l o]
oy e ST 4 axxlie Goyb 5l Gl 0ed o Tl cele Yo G
S5 sy gl asliy (isel Juad s anled plicud 0)90 cul 40 il oo
380 Jold ) 2 ool

QT szl el aslip b G;L..J .

bz, oSl b sl o

Ol 0 Sl glyxl b Slsl o

g b Kl ¢la xie dosls b k_s_lL;...;ﬂ .

&ly g bayg, ( byd Ol le ( g slaosls b Gg'L;.Jﬂ *

loasllsS 5 loasl> L oLsl o



| PN

D pdyee plnl ye dawg g Bigel 0,98 Jsb o leass céyiy L)
5 Slaalie (o3, Sles slagyge;l dlox 5l alise sla,lpl 5l eolawl L oy
o mls S e LByl 1 IS Shieel Cumdy sl eeil 9 sn

Dedise Ll S e gl ol JUje 50 jlre 3 e Lawg ol

aolunlgs
Sygots olpl ICDL sl bwg ladslialss (gul o390l 0,90 LL 5o
wnzrlye b adlgioe Ol)ls Dgdse Jlusl sbey e ST lp s polo S eie

ailes b0 1y 055 delalss 5 0 a



